
  

VERBALE DEL 02 LUGLIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 02 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 
Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  
Presiede la seduta il Presidente Greco.  
Alle ore 10:05 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Savoca, 

Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi e Orilia. Verificata la validità del 
quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge la nota pervenuta dalla III° Commissione Consiliare – Società Partecipate – Servizi a 
Rete – Cantiere Municiapale – Ville e Giardini avente per oggetto: Contratto di Fiume – Fiume Oreto. 
L’incontro si terrà giorno 3 luglio alle ore 15:00 presso la Sala Mascalcia di Villa Niscemi. 

Alle ore 10:15 entrano i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Il Presidente Greco esprime cordoglio per il giovane di trentacinque anni che è stato trovato morto in casa 
dalla moglie. Secondo una prima ricostruzione dei fatti, la vittima aveva trascorso alcune ore in palestra. La 
moglie rientrando in casa lo ha trovato senza vita sul letto. È stata disposta un autopsia. La vittima abitava in 
via XXVII Maggio. 

Il consigliere Tusa informa che non sarà presente nelle sedute consiliari dal 4 al 9 luglio c.m. 

Il consigliere Guaresi non sarà presente nelle sedute consiliari dal 24 al 26 luglio in quanto impegnato a 
lavoro.  

Il consigliere Orilia non sarà presente nelle sedute consiliari dal 29 luglio al 2 agosto. 

Il Vice Presidente Savoca ricorda che si era chiesto al Comandante della Polizia Municipale un controllo 
serrato per evitare il formarsi della tendopoli sulla spiaggia e lo stesso aveva risposto che non poteva 
assicurare il servizio in quanto non ha molte unità. Come mai allora il Sindaco ha trovato 200 vigili 
impegnati per il controllo dei rifiuti ingombranti? È inammissibile che la spiaggia sia abbandonata a se 
stessa e i cittadini non possono accedervi a causa di una vera e propria tendopoli che occupa quasi tutti gli 
spazi e degli odori nauseabondi dovuti ai bisogni espletati a cielo aperto.   

Terminate le comunicazioni e la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri 
Guaresi, Orilia e Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del 18 giugno 2019, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:55.  

Si dà lettura del 19 giugno 2019, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:00.  

Alle ore 11:01 escono i consiglieri Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata Serio e Viscuso, pertanto 
mancando il numero legale la seduta viene rinviata all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 

 
                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       
           Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                  Mario Greco 
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